

ΠΛΗΜΜΥΡΙΣΕ ΑΠΟ ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΤΟ DELPHI BANK 22^ο ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ



Το Delphi Bank 22ο Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου ολοκλήρωσε τις προβολές του με την τεράστια κινηματογραφική επιτυχία «Ζορμπάς». Περισσότεροι από 350 θεατές προσήλθαν στην Τελετή Λήξης στον Κινηματογράφο Palace Cinema στην οδό Norton και γιόρτασαν μαζί μας το κλείσιμο του Φεστιβάλ με αυτή την κλασική και πολυαγαπημένη ταινία. Πριν από την έναρξη της ταινίας το κοινό είχε την ευκαιρία να απολαύσει ένα κοκτέιλ πάρτι. Το κοινό αποθέωσε την Ελληνική

ταινία «Ζορμπάς», μια ταινία με μεγάλη σημασία για την κινηματογραφική ιστορία, και η οποία τους πρόσφερε στιγμές μεγάλης χαράς και συγκίνησης. Το φετινό Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου γνώρισε τεράστια επιτυχία και παρακολούθηθηκε από πλήθος κόσμου. Προσέφερε μεγάλη ποικιλία θεμάτων, ρομαντικές κωμωδίες και προκλητικά ντοκιμαντέρ και επίσης μια αναδρομή για την Αλίκη Βουγιουκλάκη, μια διαλογή από τις πέντε πιο δημοφιλείς ταινίες της ηθοποιού. Η Τελετή Έναρξης του Φεστιβάλ για φέτος, ήταν μία

από τις πιο επιτυχημένες στην ιστορία του, με πάνω από 750 λάτρες των Ελληνικών Κινηματογραφικών Ταινιών να κατακλύζουν 5 Κινηματογραφικές Αίθουσες για να παρακολουθήσουν την Παγκόσμια Πρεμιέρα της μεταφοράς του θεατρικού έργου «Alex and Eve» στην μεγάλη οθόνη. Το Delphi Bank 22ο Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου θα επιστρέψει το επόμενο έτος για 23η συνεχόμενη χρονιά και είναι μια πρωτοβουλία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ.

Η ΕΡΤ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΤΙΣ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Αγαπητοί φίλοι,
9 Νοεμβρίου 2015, συμπληρώνονται 20 χρόνια από την ημέρα που ο 10χρονος ιδρυτής του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», Ανδρέας, εξέφρασε την επιθυμία δημιουργίας ενός συλλόγου για τα παιδιά στο προσωπικό του ημερολόγιο. <http://www.hamogelo.gr/43.1/O-Andreas>
9 Νοεμβρίου 2015 «Το Χαμόγελο του Παιδιού» συμπληρώνει 20 χρόνια δράσης έχοντας στηρίξει περισσότερα από 1.000.000 παιδιά και οικογένειες στην Ελλάδα! Η ΕΡΤ στέκεται αρωγός στην προσπάθεια του Οργανισμού να συνεχίσει το πολύτιμο έργο του και στις 9 Νοεμβρίου 2015 διαφοροποιεί το πρόγραμμα της ΕΡΤ1, ΕΡΤ3, του συνόλου των σταθμών της ΕΡΑ πανελλαδικά καθώς και του ραδιοφωνικού σταθμού «Η Φωνή της Ελλάδας», φιλοξενώντας καθ'

όλη τη διάρκεια της ημέρας συζητήσεις, αφιερώματα και ντοκιμαντέρ για την 20ετή δράση. Καλούμε όλους εσάς, τους Έλληνες ανά την υφήλιο, να: Συντονιστείτε διαδικτυακά στις 9 Νοεμβρίου 2015 στην ΕΡΤ1, ΕΡΤ3, στους Ραδιοφωνικούς της ΕΡΑ καθώς και στο Ρ/Δ Σταθμό «Η Φωνή της Ελλάδας» Γνωρίσετε το 20ετές έργο του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» Ενημερωθείτε για τις ανάγκες και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά σήμερα στην Ελλάδα. Συμβάλλετε και εσείς στη διασφάλιση συνέχισης του πολύτιμου έργου του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στην Ελλάδα. Για να ενημερωθείτε πως πατήστε εδώ. Σας ευχαριστούμε! Για πληροφορίες στο press@hamogelo.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Η EURO FORMWORK AUSTRALIA CONSTRUCTIONS PTY LTD

Ζητά για full time απασχόληση (6 ημέρες)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΥΣ τεχνίτες για καλουπώματα και εργάτες για οικοδομή. Αρχίζετε δουλειά αμέσως. Συνταξιούχοι τεχνίτες ευπρόσδεκτοι. Τηλ. 9719 8850
Παρακαλούμε αποστείλατε τα βιογραφικά σας στον κ. Γιώργο Ζορμπά στο email: euroformworkaust@bigpond.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣ ή Μαθητευόμενος Μπογιατζής



για να εργασθεί σε μικρή επιχείρηση, πλήρη απασχόληση (7.00 πμ-3.30 μμ), 5 μέρες

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον **Βαγγέλη** στο τηλ. **0400 454 454**

Ζητείται Νταντά (nanny)
(να μιλάει την ελληνική γλώσσα)
για οικογένεια στο Μόσμαν

Νεαρή οικογένεια με δύο παιδιά ζητά τις υπηρεσίες νταντάς που να μιλά ελληνικά. 20-25 ώρες την εβδομάδα για να βοηθά στη φροντίδα ενός αγοριού δυόσιμη χρονών και ενός κοριτσιού έξι μηνών. Στις υποχρεώσεις περιλαμβάνεται λίγο μαγείρεμα, καθάρισμα και βοήθεια στην εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας. Έχουμε μια βασική γνώση ελληνικών και επιθυμία μας είναι όλη η οικογένεια να μάθει την ελληνική γλώσσα. Ώρες εργασίας από τις 4 - 8 μ.μ. Εμπειρία με παιδιά προτιμάται αλλά δεν είναι απαραίτητη. Μισθός ανάλογος προσόντων. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Μιχάλη στο 0459 327 959.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ

GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ